

Восемь женщин Топ-лист для нового сезона

Ольга Гулько |

Эксперты индустрии красоты, бизнес-леди, рассказывают о том, как идеально выглядеть этой весной и стать моложе.

ЭТЕРИ КРИХЕЛИ,
РУКОВОДИТЕЛЬ
КЛИНИКИ «КЛАЗКО»

КРАСИВОЙ женщину делает ее уверенность в себе. Независимо от природных данных, разреза глаз и формы губ. Мы живем в такое время, когда любую внешность можно грамотно подать, придать лоск правильным уходом за собой. И вот уже про такую женщину все говорят: какая красавица! Знаете, у меня есть такие пациентки в «Клазко», которых, если бы это было возможно, я посадила бы в витрину клиники. И это не 23-летние модели, поверьте. Это женщины за 40, которые взрослеют вместе с нами. Они не бегают от метода к методу, не собирают на своем лице все новинки эстетической медицины. Они пишут вместе со своим врачом программу на год вперед и уверенно воплощают ее. Никаких срочных процедур к Новому году или к пляжу им не нужно делать: они выглядят идеально всегда.

Что касается термина «anti-age», то на нем сделаны целые состояния. Все с этой маркировкой продается отлично: и вода, и зубная паста, и даже пирожные. А между тем буквальный перевод означает «против возраста», разве это возможно? Мы не против, мы за! За профилактику старения, за красивое взросление, за улучшение качества жизни. Такая система и образ жизни состоят из многих вещей — это не только идеальная кожа и тонкая талия.

Молодость — это осанка, зубы, волосы, голос. Да-да, в Голливуде давно выполняют подтяжку голосовых связок, возвращают тембр и звучание 25-летних девушек. В «Клазко» мы начинаем фундаментальную работу с пациентом, если он готов к этому, с подбора и реализации программ по восстановлению здоровья. Специально для женщин и мужчин после 40 лет специалистами по красоте и здоровью были разработаны программы, направленные в том числе на диагностику и последую-

щую терапию гормональных отклонений перед наступлением и во время менопаузы/андропаузы. Как результат — повышается общий иммунитет организма, улучшается состояние волос, ногтей и кожи. Для того чтобы продлить жизнеспособность вашего организма, необходимо восстановить и улучшить работу всех его систем. Именно такой комплексный подход предлагает программа «Возвращение молодости».

В моей ageless-программе на весну значатся инъекции стволовых клеток — для лица, шеи, зоны декольте и кожи кистей. Стабильно 200–400 млн клеток за одну процедуру. После зимы я традиционно прохожу курс репарации или биоревитализации, что назначит мой доктор. В этом году сама не делала — не было необходимости, но очень советую процедуру термоманнитного омоложения для лица и тела. Была приятно удивлена эффектом от новой программы по уходу за телом — ручной массаж с бальзамом «Ингибитор жира». Я неспортивный человек, всегда использую то, что предлагаю своим подругам и пациентам, и грамотно составленный комплекс аппаратных методик по телу ни на что не променяю. Сейчас у нас появился курс, который может поспорить по эффективности с «машинами красоты». На этой же основе мы разработали новую программу для скульптурирования овала лица и борьбы со вторым подбородком.

Сочетание каркасного массажа с бальзамом «Ингибитор жира» обеспечивает упругость дермального матрикса (внеклеточной структуры ткани) и, как следствие, значительно повышает плотность кожи, уменьшая провисание подбородка. Для стойкого результата лучше всего сочетать процедуры в клинике с применением домашней версии бальзама.



МЫ НЕ «ПРОТИВ ВОЗРАСТА» —
мы за профилактику старения,
за красивое взросление, за улучшение
качества жизни